

# 四半期報告書の訂正報告書

(金融商品取引法第24条の4の7第4項に基づく報告書)

四半期会計期間 自 2019年7月1日  
(第151期第2四半期) 至 2019年9月30日

株式会社 **百十四銀行**

**【表紙】**

**【提出書類】** 四半期報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の4の7第4項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 2019年11月27日

**【四半期会計期間】** 第151期第2四半期（自 2019年7月1日 至 2019年9月30日）

**【会社名】** 株式会社百十四銀行

**【英訳名】** The Hyakujushi Bank, Ltd.

**【代表者の役職氏名】** 取締役頭取 綾 田 裕 次 郎

**【本店の所在の場所】** 香川県高松市亀井町5番地の1

**【電話番号】** 高松 087(831)0114（代表）

**【事務連絡者氏名】** 執行役員経営企画部長 佐 久 間 達 也

**【最寄りの連絡場所】** 東京都中央区日本橋三丁目8番2号  
株式会社百十四銀行東京事務所

**【電話番号】** 東京 03(3271)1287

**【事務連絡者氏名】** 東京事務所長 池 上 満

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）  
株式会社百十四銀行東京支店  
（東京都中央区日本橋三丁目8番2号）  
株式会社百十四銀行大阪支店  
（大阪市中央区道修町三丁目6番1号）  
（注）大阪支店は金融商品取引法の規定による縦覧に供する場所ではありませんが、投資者の便宜のため縦覧に供する場所としております。

## 1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年11月12日に提出いたしました第151期第2四半期（自 2019年7月1日 至 2019年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第2 事業の状況

- 2 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析  
（自己資本比率の状況）

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第2 【事業の状況】

- 2 【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】  
（自己資本比率の状況）

<略>

（訂正前）

連結自己資本比率(国内基準) (単位：百万円、%)

	2019年9月30日
1. 連結自己資本比率（2/3）	9.13
2. 連結における自己資本の額	236,511
3. リスク・アセットの額	2,589,757
4. 連結総所要自己資本額	103,590

単体自己資本比率(国内基準) (単位：百万円、%)

	2019年9月30日
1. 自己資本比率（2/3）	8.73
2. 単体における自己資本の額	223,994
3. リスク・アセットの額	2,564,959
4. 単体総所要自己資本額	102,598

（訂正後）

連結自己資本比率(国内基準) (単位：百万円、%)

	2019年9月30日
1. 連結自己資本比率（2/3）	9.18
2. 連結における自己資本の額	236,511
3. リスク・アセットの額	2,575,792
4. 連結総所要自己資本額	103,031

単体自己資本比率(国内基準) (単位：百万円、%)

	2019年9月30日
1. 自己資本比率（2/3）	8.78
2. 単体における自己資本の額	223,994
3. リスク・アセットの額	2,550,995
4. 単体総所要自己資本額	102,039